



С Днем рождения, «Исток»

Сотрудники следственного управления СКР по Смоленской области приняли участие в праздничном мероприятии, посвященном 15-летию со дня основания СОГБУ «Демидовский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Исток».

Вот уже почти 4 года следственное управление оказывает благотворительную и иную помощь этому замечательному детскому учреждению. За эти годы ребята и следователи очень сдружились и всегда с удовольствием приезжают в гости к друг другу.

Центр «Исток» – это маленькая Родина, которая навсегда останется в сердцах воспитанников. Здесь всегда царит атмосфера тепла, уюта, комфорта и душевного равновесия. Здесь работают добрые и преданные своей профессии, а самое главное преданные детям, педагоги и воспитатели во главе с руководителем Степановой Еленой Владимировной.

Сотрудники следственного управления от всей души выражают искреннюю признательность работникам центра за любовь к воспитанникам, за благородный труд, за доброту и внимание, готовность прийти на помощь. Здоровья вам, счастья, любви и семейного благополучия.

На торжественном мероприятии воспитанники центра приготовили замечательную программу: они пели, танцевали, рассказывали стихи.

Ну и конечно, какой день рождения не обходится без подарков. Следователи подарили центру сладости и музыкальное оборудование, чтобы юные воспитанники и дальше продолжали раскрывать свои таланты.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области



20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1180818>